

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.9.30 星期一 读者热线: 0531-85193700

爆料有奖  
互动有礼



齐鲁壹点

更多新闻资讯尽在

本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021

# 德州市六运会将于10月12日开幕 共设17个大项416个小项

本报9月29日讯(记者 王金刚) 9月29日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州市第六届运动会新闻发布会获悉,德州市第六届运动会将于10月12日开幕,本届市运会拟采取“赛事+展会”的模式,新增空手道、射箭、射击、国际式摔跤、举重等5项比赛项目,参赛主体为13个县(市、区),共设17个大项416个小项,参赛运动员、教练员、裁判员约4000余人。

据悉,根据2019年德州市第十八届人民代表大会第三次会议审议通过的政府工作

报告“广泛开展全民健身活动,积极筹备德州市第六届运动会”的工作部署,经报请市政府同意,定于2019年8月至10月举办德州市第六届运动会(以下简称市六运会)。

德州市运动会始办于1997年,每四年举办一次,已经举行了5届,是全市规模最大、项目最全的综合性体育盛会。经过20多年的发展,市运会的举办方式和赛制逐渐成熟定型。

本届市运会参赛主体为13个县(市、区),共设17个大项

416个小项。按照全运会和省运会惯例,市六运会分两个阶段进行,先期举办排球、武术套路、武术散打、拳击、跆拳道、空手道、足球、举重、国际式摔跤、柔道、射击、射箭、游泳等13个项目比赛,最后阶段举行开、闭幕式,期间举办篮球、乒乓球、羽毛球、田径等4个项目比赛。与上届相比,比赛项目增加了空手道、射箭、射击、国际式摔跤、举重等5项,参赛运动员、教练员、裁判员约4000余人。

市六运会拟采取“赛事+

展会”的模式进行。即举办各项专业赛事同时,开展丰富多彩的群众体育活动;组织2019中国(德州)体育产业交流大会,实现“赛事搭台,经济唱戏”的办赛效果,推动体育制造产业、体育休闲产业和体育赛事的融合发展。

市六运会开幕式拟于2019年10月12日上午在德州职业技术学院体育场举行,以“绿色、运动、和谐”为主题,重点展示德州人民安宁幸福的生活氛围。闭幕式拟于2019年10月16日下午在德州市体育

馆举行。目前,各项工作进展良好。

近年来,德州市委、市政府高度重视体育工作,连续举办了九届市县两级全民健身运动会,全民健身运动会成为覆盖城乡的重要群众性体育赛事;连续举办了四届“京津冀鲁”龙舟邀请赛,加强与京津冀区域体育文化融合;公共体育设施建设力度不断加大;体育行业扶贫工作进入收尾阶段,近年来累计投入4500万元,为全市755个省定贫困村修建了健身场地。



冲刺

9月28日,陵城区江山实验学校举办第四届中小学生秋季田径运动会。62个代表队,1800余名中小学运动员参赛。9月29日下午,所有项目比赛结束,学校举办了颁奖仪式,各班均取得了优异的成绩。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王金刚 通讯员 张逸天 摄影报道

体育产业交流大会  
下月召开为期三天

本报9月29日讯(记者 王金刚) 9月29日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从2019中国(德州)体育产业交流大会新闻发布会上获悉,2019中国(德州)体育产业交流大会拟定于2019年10月12-15日在太阳能德州小镇和富豪康博酒店举办,以“德州智造标准引领,助力体育产业升级”为主题,分为中国体育用品业联合会(德州)体育产业论坛、重点企业参观调研、赛事活动、创新成果展四个板块,参展单位80余家,参会390人,参赛与参演600人,参展企业全部为德州市本土企业。

据悉,大会由中国体育用品业联合会、德州市人民政府主办,中国体育用品业联合会场馆事业工作委员会、德州市教育和体育局、乐陵市人民政府、宁津县人民政府、庆云县人民政府承办。大会在德州“融入京津冀助力新动能”的大背景下,以“德州智造标准引领,助力体育产业升级”为主题,活动地点在太阳能德州小镇和富豪康博酒店,其中展会和比赛在太阳能德州小镇,论坛在富豪康博酒店。

大会期间,根据相关安排,10月13日至15日,在太阳能德州小镇举行2019中国(德州)体育产业交流大会展会开园仪式,该展览将有泰山体育、友谊射箭、大胡子健身器材、迈宝赫健身器材等国内外知名企近80家参展,本展览将免费向社会开放;10月13日参观乐陵市、宁津县、德城区、开发区重点体育企业;10月14日在富豪康博酒店举行中国体育用品业联合会(德州)体育产业论坛,论坛将围绕“5G时代德州装备制造业的定位及发展方向”进行研讨;10月14日至15日在太阳能德州小镇举办健身健美、冰壶、游泳、射箭、气排球等比赛,比赛免费向社会开放,市民可参加互动体验。

大会的举办旨在充分展示德州体育产业发展成果,促进国际国内体育产业交流,扩大招商引资规模,搭建品牌商、渠道商、和消费者展示与互动平台。

## 首个青少年健教中心视力科普馆成立

本报9月29日讯(记者 张磊) 9月29日上午,由德州市健康协会、德州市教体局、德州市卫健委、德州市义工协会、德州市眼镜行业商会联合主办的青少年近视防控健教中心视力科普馆开馆暨英翔橙爱眼基金捐赠启动仪式,在德城区东方红路姜玉坤眼镜店举行。

据德州市英翔橙青少年近视防控健教中心视力科普馆馆长张成河介绍,科普馆历经两年精心打造而成,致力于建设成儿童青少年爱眼护眼的健康教育基地和高地。整个展馆涵盖了近视“防控矫治”四大板块,通过巧妙

的构思和有趣的创意图片引导孩子快速了解近视,掌握预防方法,学会远离近视危害等科普知识。科普馆以人民卫生出版社的《爸妈有远见,孩子不近视》为蓝本,提取精华内容进行再创作,再加入模型道具、心理学沙盘游戏等实物,穿插系列的模拟体验活动,既具权威性,又有趣味性。通过学习,家长和孩子们自己就可以成为护眼的首席专家,去爱惜自己的眼睛,保护视力。

英翔橙青少年近视防控健教中心视力科普馆开馆之际,英翔视光姜玉坤眼镜公司拿出20万元用作该馆的爱眼基金,为有视力



德州首个青少年健教中心视力科普馆揭牌。

需求的孩子进行视力矫正与控制,同时,为提升德州市视光行业从业人员的专业素养与技术水平,特与

济宁职业技术学院进行合作,成立山东省眼视光继续教育培训辅导基地,共同保障孩子的视力健康。